

英国货车案调查重点转向越南：警方证实至少有20人持假中国护照

推翻原先全是中国人的推断，部分死者可能是越南籍

警方仍在核实遇难者身份

10月25日，英国警方在英格兰东南部埃塞克斯郡一个工业园区内的一辆冷冻集装箱货车里发现39具遗体。截至目前，警方仍在核实遇难者身份。埃塞克斯郡侦探总督察马丁·帕斯摩尔在采访中介绍称：“我们还无法给出这辆货车里受害者的国籍信息，但我们能确认，所有受害者都已被找到。”

据越南通讯社最新消息，越南驻英国大使陈玉安已前往埃塞克斯郡事故现场与英国警方会面，了解现场情况。陈玉安表示越南驻英国大使馆全员已与英国警方取得联系，将全力配合英国警方展开遇难者身份的调查。

24个越南家庭向当地警方报案

据越南《每日快讯》最新消息，截至27日，共有10户河静省的家属、14户义安省的家属向当地警方报案亲人失踪，河静省外事局表示，目前正在搜集失踪人口的资料向外交部呈报。

另据越南驻英国大使馆证实，已经收到家属的相关求助，他们担心可能至少有10名死者来自越南，大使馆将与英方密切合作，分享家属提供的信息，加快推进调查。英国驻越南大使馆也表示，遇难者国籍目前尚未确认。

越南义安省天主教神父安东尼·丹胡南表示，39名受害者可能大多来自越南。“根据多方消息，这起案件中，有超过100人去开始新的生活，但是有39人不幸丧命。许多家庭已经确认了亲人在这起悲剧中遇难的事实。”

货车司机罗宾逊今日出庭

目前已经有5名嫌犯被逮捕，其中包括货车司机罗宾逊，在警方延长拘留超过24小时后，被控犯有过失杀人罪、共谋犯运人口罪，以及协助非法移民和洗钱罪等39项罪名，将于当地时间10月28日出庭。

据英国媒体报道，因“死亡货车”39尸案而被捕的3名嫌疑人已被保释。

延伸阅读

每年约有1.8万越南人偷渡到欧洲

英国集装箱藏尸案被曝死者可能有一部分来自越南。英国广播公司(BBC)26日报道称，在重重谜团的背后，可能是人均单次可近4万英镑(约合35万元人民币)的偷渡费用。

报道称，每年约有1.8万越南人偷渡到欧洲，目的是挣钱养家。反人口贩卖专家武士介绍，偷渡费用因人而异。对于没什么钱的人来说，费用大致在7800-11600英镑左右(约7万-10万元人民币)，而这个“价位”的旅途会“更艰辛”，甚至可能会涉及夜间徒步穿越丛林；但较为富裕的人则可申请中签证借道巴黎，大多是乘坐飞机，花费约在3万到3.9万英镑(约合27万-35万元人民币)。

“但不管选择哪个‘级别’的‘服务’，你最后都只能躲在卡车或渡船里。”武士介绍，有些越南人会选择途经中国、俄罗斯、波兰等国，甚至可能停留在“中转国”打工挣下一段路的旅费，或是为走私犯挣钱。而最后一站往往选在法国，偷渡客可以付钱让走私犯将他们藏在卡车货箱中而不被司机发现。

“越南有着非常以家族为中心的文化，一切都是为了家人。”武士表示，3万英镑相当于一个越南农民30年的收入，是个“天文数字”。为了支付这笔巨款，许多越南家庭甚至不惜变卖家产或借债。但他们相信这笔钱是值得的，“因为这可能是他们的小孩争取光明前途的最佳途径。”

(综合环球网、央视)



军运会谢幕 中国代表团豪取133金居榜首

第七届世界军人运动会27日晚在湖北省武汉市圆满落幕。

第七届世界军人运动会设置了27个大项、329个小项的比赛，各国军人运动员以顽强的毅力挑战极限、攀越新高，共打破7项世界纪录、85项国际军体纪录。中国人民解放军体育代表团共获得133枚金牌、64枚银牌、42枚铜牌，位居金牌榜和奖牌榜第一。(据新华社)

特朗普宣布：“伊斯兰国”最高头目自杀身亡

美国总统特朗普27日宣布，极端组织“伊斯兰国”最高头目阿布·贝克尔·巴格达迪已在美军于叙利亚西北部进行的一次针对他的夜间军事行动中自杀身亡。

“伊斯兰国”于2014年占领伊拉克摩苏尔后，巴格达迪在摩苏尔努里清真寺宣布建立一个横跨伊拉克和叙利亚的“哈里发国”。此后多次传出过巴格达迪死讯，但并未获得证实。“伊斯兰国”曾于今年4月发布疑似巴格达迪的视频，视频中他承认“伊斯兰国”在叙利亚战事中受挫。(据新华社)

时事短讯

●记者从国家航天局获悉，10月27日，长征五号遥三运载火箭安全运抵海南文昌清澜港。火箭完成一系列装配和测试工作后，将择机在中国文昌航天发射场实施发射任务。

●伊拉克首都巴格达及中南部多个城市26日继续发生示威抗议活动，连续两日的示威抗议引发的冲突已导致63人死亡、2592人受伤。

 帮佬工 0731-2288 9999	株洲市二手房资讯 联讯新村电梯精装大三房，仅售75万。 电话：18867320558。	极佳原始 独立门面 招租 位置：荷塘星城大坪路临街，红旗路小学对面。 优势：人口密集地，宽敞马路边，大量停车位。 适合：中等规模的餐饮、夜宵、茶餐吧、酒吧、学生辅导培训学校等。 面积：证上面积200平，可以装修拓展。 诚招：有实力、长期经营者入驻。 电话：13873356895 15573330618
	艺源广告设计 电话：15115312122	电影院广告位招商 招商热线：18873399911
20万年薪 招聘营销经理 要求 男女不限，年龄：40岁以下，本科学历，具有本地营销经验和成功案例。	休闲聚会 去万丰湖 烧烤、沙滩、唱歌、电影、公司聚会、露营、浪漫的求婚、拓展 预约电话：188 7339 9911	报名方式 ◆报名地址：株洲日报社 晚报大楼 102办公室 (工作日上午9:00—12:00, 下午15:00—17:00 现场报名, 周末电话咨询) ◆报名热线: 0731—22593712 18873338319

国家公交都市建设示范工程专家组建议株洲：打造中小城市公交都市建设新样板

10月24日至27日，交通运输部公交都市创建验收专家组对株洲公交都市创建工作进行了全面验收。27日召开的验收专家意见反馈会上，专家组认为株洲总体上符合国家公交都市建设示范工程的要求。专家组组长陈小刚主持会议。市委书记、市人大常委会主任毛腾飞到会讲话。

公交乘客满意度达到93.7%

自2013年11月株洲成为国家公交都市第二批创建城市以来，我市以公交系统建设为重点，着力打造株洲品牌绿色交通系统，全市公共交通状况得到显著改善。

据统计，在推进公路路权优先建设方面，我市在主干道上设置公交专用道18条共64.5公里，建设公交优先交叉口32个，加大对违规占用公交专用道车辆的处罚力度，有效提升了公交运行效率。截至目前，我市早晚高峰公交平均运营时速达到19.35公里，公共交通正点率提高到95.4%，公交乘客满意度达到93.7%。

总体符合项目验收工作要求

四天内，专家组成员查阅了相关资料，并实地考察了ART智轨停保场、长株潭城轨大站、金山公交基地、株洲火车站东广场、神农城北公交首末站、公共自行车系统等。

专家组一致认为，株洲市提交的验收文件及资料较为齐全，总体上符合公交都市建设示范工程验收的工作要求。株洲市作为第二批公交都市创建城市，按照交通运输部“关于创建公交都市”的总要求和对株洲市创建实施方案的批示，聚焦重点任务，主动创新实践，构建了多模式、一体化的公共交通服务体系，基本形成了以常规公交为主体，慢行交通为补充，城际

铁路为延伸，智轨电车为特色的绿色出行体系。

专家组建议，株洲要进一步加强公交都市建设重要性的认识，在全社会根植公交都市发展理念，力争打造成中小城市公交都市建设的新样板；进一步深入落实公交优先发展战略，努力推动公共交通引导城市发展，不断完善公交优先、路权优先、资金优先等政策体系，实现城市交通可持续、高质量发展；全面总结公交都市创建工作经验，持续提升城市交通经济化水平和公共交通服务能力，加快形成品质化公交服务体系，更好地满足人民群众出行需求。



▲株洲智轨已运送乘客5万余人次，2020年将实现自动驾驶
记者 戴凇 摄

以公共交通的大引领，让株洲城市更美好

毛腾飞对专家组来株验收和指导创建工作表示感谢。他说，各位专家既客观评价、充分肯定了我市公交都市创建成效，也指出了存在的问题和不足，并提出了有针对性的宝贵建议。专家们实事求是、严谨务实的工作作风，让我们深受教育。我们将找准弱项、补齐短板、发挥优势，系统解决好公共交通高质量

发展面临的问题。将着力巩固创建成果，不断完善公交都市创建体系，搭建公交大平台、整合公交大资源、构建公交大体系，以公交服务的大提升，让百姓出行更畅通；以公共交通的大带动，让公交产业大发展；以公共交通的大引领，让株洲城市更美好。

(记者 戴凇 通讯员 郭力嘉 殷滋)

“跟着晚报去旅行” (第7季)

走进神秘老挝

琅进万出 品质之选

享受慵懒慢生活

价格优惠力度大，会员报名享专属奖品

出团日期：11月20日
报名截止日期：11月1日

这里是户外运动的天堂，也是世间神秘而又纯净的世外桃园。在老挝，找到遗失很久的幸福。被时光遗忘的人间天堂！

行程亮点
走进月亮之城万象
探秘户外天堂万荣
探索千年古都琅勃拉邦
双飞6日游

行程特色
体验异域情调的慢生活
享受山灵水美的韵味
感受老挝传统文化魅力

报名方式
◆报名地址：株洲日报社**晚报大楼** 102办公室
(工作日上午9:00—12:00, 下午15:00—17:00 现场报名, 周末电话咨询)
◆报名热线: 0731—22593712 18873338319

声明:《跟着晚报去旅行》系《旅游周刊》活动专栏,旨在为读者挑选性价比高的、适合自己的旅游线路。我们每次挑选的线路都由具备相应旅游经营资质的旅行社提供,旅途中一切责任义务由旅行社全权负责。
本次线路由湖南省中青旅国际旅行社有限公司(经营许可证编号:L-HUN-CJ00054)提供 广告